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CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ DE PSIHOLOGIE

21- 23 mai 2010    Constanţa
 Sesiune Jubliară  OMUL – O PERPETUĂ  PROVOCARE

Facultatea de Psihologie şi Ştiinţele Educaţiei,  înfiinţată   în cadrul Universităţii ,,Ovidius” 

Constanţa,  în care se regăsesc patru specializări:  Psihologie, Psihopedagogie specială, Asistenţă  

Socială, Pedagogia Învăţământului Primar şi Preşcolar, împlineşte 10 ani de activitate.

În  contextul  transformărilor  majore  impuse  de  societate,  care  vizează 

competiţia bazată pe cunoaştere şi inovare, facultatea noastră şi-a asumat rolul de 

catalizator al creaţiei, jucând un rol cheie prin poziţia pe care o are de asigurare a 

celei mai importante componente a societăţii bazate pe cunoaştere – resursa umană 

înalt calificată.

Am  considerat  cercetarea  ştiinţifică  drept  parte  inseparabilă  a  procesului  de  învăţământ  în 

condiţiile în care efectele globalizării se resimt în toate sectoarele socio-economice. Cei trei vectori ai 

schimbării: globalizare, tehnologie şi competiţie cunosc în cercetarea ştiinţifică un real suport, trecerea de 

la  paradigma  societate  informaţională la  paradigma  societate  bazată  pe  cunoaştere presupunând 

susţinerea şi dezvoltarea cercetării ştiinţifice fundamentale, producerea, diseminarea şi utilizarea de noi 

cunoştinţe.

Spectrul activităţii de cercetare se prezintă a fi foarte larg şi cuprinde o sumă de probleme cărora 

încercăm împreună, în Conferinţa Jubiliară OMUL – O PERPETUĂ PROVOCARE, să le dăm câte 

un răspuns adecvat.  Adresăm invitaţia de a participa  la acest  eveniment absolvenţilor de  Psihologie,  

Psihopedagogie Specială, Asistenţă Socială şi Pedagogia Învăţământului Primar şi Preşcolar, precum şi 

tuturor cadrelor  didactice,  care  are doresc să fim împreună.  Detalii  despre acest  eveniment  (înscrieri, 

participare etc), în care va avea loc şi  Decernarea titlurilor   Doctor Honoris Causa: Prof. dr.  Marcel 

Crahay, Universităţile din Liege si Geneva; Prof.univ.dr.  Mihai Golu, Universitatea din Bucuresti  şi 

Jean Noel Kerdraon,   Preşedinte  al  Asociatiei  Amitie  Brest  Constanţa,  veţi  putea obţine pe wesite: 

www.univ-ovidius.ro/psihologie sau Site/ul Conferintei: http://www.univ-ovidius.ro/psihologie/conferinta_2010/index.php.

Cu aleasă preţuire,
                                     Prof. univ. dr. ANCA DRAGU
    Decanul Facultăţii de Psihologie şi Ştiinţele Educaţie
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